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NOTAS INFORMATIVAS ( 6 2 1 

para loa Responsables de la Obra 

Aparecen hoy es-tas "NOTAS11 quo quieren cumplir un viejo anhelo de t o -
dos nosotros, manifestado repetidas veces en toda oíase de reunjqaes. En ellas que 
remos dar a conooer todos aquellos aspectos de la vida española que afectan directa 
mente al mundo obrero» . 

Para poder mantener un ritmo normal de periodicidad, precisamos la e s -
trecha y continua colaboración de todos y cada uno de los militantes. 

No hace mucho tiempo se solicito a la Comisión Naoional la creación de 
una hoja informativa que nos pusiera al corriente de todos los suoesos que ocurrie-
ran a lo largo y ancho de nuestra geografía. 

El fin de estos trabajos es que os sirvan de material de iníormacion y 
también como materia de reflexión obrera y militante. 

Muchas veces los trabajos que puedan llegar a nuestro poder no permiten 
par su extensión insertarlos totalmente en estas "NOTAS", pero sí haremos una sinte 
sis olara y ordenada que permita su estudio y manejo. , 

En este primer trabajo os brindamos unos cuantos datos de sumo Ínteres 
y de gran utilidad. 

- I ) CONVENIOS COLECTIVOS.-

La prensa todos los días nos está dando noticias sobre formas de Conve-
nios o apertura de conversaciones sobre el mismo fin. 
Ponemos ante nosotros el resultado de una encuesta oral realizada^en — 

una empresa del Norte de España en la que se puede apreciar la real satisfación de 
los obreros en el mismo. u; 

Entendemos que e3ta encuesta puede servir para otros lugares y los que 
la realicen les rogamos nos remitan sus resultados, trabajo que será muy alecoiona-
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— Enpuesta: 

i) ^Qué sabes del Convenio Colootivo? 

: . ( vi -
Respuesta: 

395 obreros .«.••>. No saben nada 
1 oficial administrativo .. Lo que ha dioho la Empresa 
1 Jefe de 2® id id 

11 empleados . id id 
1 empleado No quiere saber nada 
2 maestros ............ ....<.....».. Lo que ha dicho la Empresa 

27 peritos id id 
3 peritos ,„.»... Conooen las reuniones 
1 Vocal de Mutualidad Lo que ha dicho la Empresa 
2 miembros del Jurado de Empresa Lo conocen personalmente 
5 Ingenieros No saben nada 
3 peritos ........ o... ........ v... Lo oonocen personalmente 

452 personas oncuestadas en total 

II) ¿qué opinas de oómo se han llevado las gestiones? 

Respuestas 

La mayoría piensan que los oomisionados no han hecho todo lo que han pj> 
dido y se observa falta de preparación (aún entre los oomisionados). 
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